I. rész

1. a) Bizonyitsuk be, hogy az alabbi kifejezés értéke x-t6l fliggetlen:

sin® x(sin4 x+sinz+ 2) + cos? x(cos4 x+cos’x + 2) +
sin? 2x
4

. (3sin2x +3cos® x + 2).
b) Szamologep nélkiil adjuk meg a kdvetkezs kifejezés pontos értékét:
(1+tg137°)(1 +tg136°)(1 4 tg 135°)(1 + tg 134°).

(12 pont)

2. Oldjuk meg az egyenletet a valés szdmok halmazan:
3 -logg(z — 2) + 2 - log, (2z) — 5' 727 . log, (22% — 4x) = 0.
(13 pont)

3. Egy 305 tagi tarsasagbol elment a n6k a%-a, igy a tarsasig létszdma %%—kal csokkent, ahol 1 < b < 305 egész

szam. Hany férfi van a tarsasdgban? (13 pont)

4. Egy konvex sokszog oldalainak a szaméat megduplaztuk, igy atloinak a szama 400%-kal novekedett.
a) Hany oldala az eredeti sokszog?
b) Hany szazalékkal novekedett a sokszog belsd szogeinek Osszege? (13 pont)

II. rész

5. Milyen gorbén helyezkednek el az y = 2° + ma + 1 (m € R) parabolak csticspontjai (tengelypontjai)? (16 pont)

6. Egy egyetem I. évfolyaman a nappali tagozatos hallgatok 20%-a jelesre vizsgazott analizisb6l. A levelezd tago-
zaton 30%, mig a tavoktatasban 10% volt a jelesek aranya. Az egyes tagozatok létszamarol tudjuk, hogy kétszer annyi
tavoktatasban részt vevs van, mint levelezd, és a nappalisok és a tavoktatasban részt vevk szdma egyenld.

a) Véletlenszertien valasztva egy hallgatot, mekkora az esélye, hogy analizis jegye jeles?

b) Ha a véletleniil valasztott hallgaté analizis jegye jeles, akkor mi az esélye, hogy & nappalis?

c) A b)-beli feltétel mellett mi az esélye, hogy levelezd, illetve tavoktatésban szerepld hallgato az illet6? (16 pont)

7. a) Hatarozzuk meg n — oo esetén az
2n? 4+ 3n —1
ap = ——5—
n?+4

1

sorozat hatarértékét, s azt az n szamot, amelyt6l kezdve a sorozat elemei a sorozat hatarértékétsl ﬁ—nal kisebb
értékkel térnek el.

b) Bizonyitsuk be teljes indukcioval, hogy 6 | n® + 5n, ha n pozitiv egész szam. (16 pont)

8. Az f(x) = —2® + da® (a > 0) fiiggveny gorbéjéenek z tengely folotti részét korbeforgatjuk az z tengely koriil
360°-kal. A keletkezett forgastest térfogata az a sugaru gémb térfogatanak kétszerese.

a) Hatarozzuk meg az a paraméter értékét.

b) Mekkora teriiletti haromszoget vag le a koordinatatengelyekbdl a fliggvény = = % helyhez tartozé érint&je?
(16 pont)

9. Négy egész szam koziil az els6 harom egy szadmtani, az utolsé hdrom egy mértani sorozat harom szomszédos
eleme. A két kozépss szam Osszege 50, a két széls6 szam Osszege 55. Melyik ez a négy szam? (16 pont)



